Algemene verhuur-, levering- en betalingsvoorwaarden Firesnap

ARTIKEL1 ALGEMENE BEPALINGEN 
A) Tenzij uitdrukkelijk anders schriftelijk overeengekomen zijn onderstaande voorwaarden van toepassing op alle transacties, overeenkomsten en aanbiedingen van Firesnap e.e.a. in de ruimste betekenis. 
B) Tussen Firesnap en de wederpartij komt een overeenkomst tot stand, zodra de wederpartij de offerte van Firensap heeft aanvaard, dan wel een begin met de uitvoering daarvan heeft gemaakt. 
C) Een verwijzing naar en/of de toepasselijkheid van de door wederpartij gehanteerde algemene voorwaarden wordt uitdrukkelijk van de hand gewezen. 
D) Aanvullingen en/of afwijkingen van deze algemene voorwaarden binden Firesnap slechts indien en voor zover deze schriftelijk zijn overeengekomen. 
E) In deze algemene voorwaarden wordt verstaan onder: - Algemene voorwaarden: de algemene verkoop-, verhuur-, levering-, en betalingsvoorwaarden van Firesnap. - Wederpartij: iedere rechtspersoon of natuurlijke persoon aan wie Firesnap een (prijs)-aanbieding doet, dan wel iedere rechtspersoon of natuurlijke persoon waarmee Firesnap een overeenkomst wenst af te sluiten dan wel waarmee Firesnap een overeenkomst heeft afgesloten.  

ARTIKEL2 PRIJZEN  
A) Tenzij schriftelijk anders overeengekomen zijn alle prijzen gebaseerd op de tijdens de aanbieding dan wel opdrachtbevestiging geldende (loon)kostenfactoren, sociale en overheidslasten, vrachtprijzen en assurantiepremies. 
B) Indien één of meer kostenfactoren, lasten, prijzen en/of premies vóór dan wel tijdens (de uitvoering van) de overeenkomst wijzigingen ondergaan, is Firesnap gerechtigd de overeengekomen prijs (prijzen) dienovereenkomstig aan te passen. 
C) Binnen een straal van 30 km rondom Hengelo (OV) worden geen vervoerskosten gerekend. Buiten een straal van 30 km rondom Hengelo (OV) wordt 50 cent per gereden KM gerekend (zowel heen als terug). Eventuele parkeerkosten worden na afloop van het evenement door Firesnap gedeclareerd bij de wederpartij. 

ARTIKEL3 BETALINGEN 
A) Tenzij uitdrukkelijk anders is overeengekomen dient de volledige betaling te geschieden drie dagen voor de factuurdatum.
B) Een niet-restitueerbare borg van 50 euro (schrijve vijftig euro) is verschuldigd aan Firesnap (verhuurder) op het moment van de boeking om de betreffende datum te reserveren bij Firesnap. Het niet betalen van het volledige bedrag minimaal drie dagen voorafgaand aan het evenement resulteert in het annuleren van de overeenkomst door Firensnap (tenzij anders overeengekomen) en huurder heeft geen recht op retournering van alle reeds vooruitbetaalde bedragen. De door huurder betaalde bedragen komen te vervallen aan verhuurder. Indien de reservering meer dan 30 dagen voorafgaand aan het evenement wordt geannuleerd dan is het resterende bedrag niet verschuldigd aan Firesnap. 
C) Bij niet tijdige betalingen wordt de wederpartij geacht van rechtswege in verzuim te zijn, zonder dat hiertoe een in gebreke stelling vereist zal zijn. Firesnap zal in een voorkomend geval de wettelijke rente in rekening brengen over de periode waarmee het tijdstip van betaling wordt overschreden. Bij niet-betaling zijn alle vorderingen die Firesnap op de wederpartij mocht hebben terstond opeisbaar, waaronder tevens alle vorderingen met betrekking tot nog niet vervallen termijnen. 
D) Voorts is de wederpartij alle (buiten)gerechtelijke kosten verschuldigd die Firesnap moet maken ter voldoening van de vordering. 

ARTIKEL 4 VERGUNNINGEN EN ONTHEFFINGEN 
A) De wederpartij staat ervoor in, dat alle aan het optreden vereiste vergunningen en/of ontheffingen met de daarbij verbonden kosten voor rekening van de opdrachtgeven zijn. 
B) Het ontbreken en/of intrekken van de vergunningen of ontheffingen is voor rekening van de opdrachtgever en zal nimmer gelden als onmacht. De verschuldigde Buma/ Stemra en/of Sena rechten komen voor rekening van de opdrachtgever die tevens voor de afdracht zorg draagt. c) De opdrachtgever vrijwaart Firesnap voor hetgeen uit voormelde hoofde aan Buma/ Stemra en/of andere partijen dient te worden voldaan.

ARTIKEL 4 RECLAME & AVG
A) De wederpartij verleent toestemming aan Firesnap voor het maken van reclame voor, tijdens en na de het evenement, tenzij uitdrukkelijk formeel anders overeengekomen. Hetzelfde geldt voor het maken van foto’s en video’s van het evenement en het plaatsen hiervan op de website en social media. Onder evenement worden alle vormen van evenementen verstaan, zowel openbaar als besloten of privé.
B) Gebruikers van de Photobooth (Personen die zichzelf bewust laten fotograferen of zichzelf bewust laten filmen) gaan akkoord met het niet in acht nemen met de algemene verordening gegevensbescherming (AVG). Gebruikers van de photobooth dienen foto’s en video’s te verwijderen waarop personen duidelijk herkenbaar zijn die zichzelf niet bewust laten fotograferen of zichzelf niet bewust laten filmen. De wederpartij dient de gebruikers van de photobooth hier vooraf over te informeren.
C) De wederpartij verleent toestemming om de gemaakte foto’s en video’s die gemaakt zijn door de photobooths gedurende het evenement voor maximaal een jaar te bewaren. Daarna zal Firesnap het materiaal vernietigen. 
[bookmark: _GoBack]D) Firesnap is niet verantwoordelijk voor materiaal wat wordt geplaatst op social media door gebruikers van de photobooth, waaronder, maar niet beperkt tot, Facebook, Instagram & TikTok. De wederpartij dient de gebruikers van de photobooth hier vooraf over te informeren.

ARTIKEL5 OVERMACHT/ONTBINDING/ANNULERING 
A) Elke van de wil van Firesnap onafhankelijke dan wel onvoorziene omstandigheid welke van dien aard is dat naleving van de overeenkomst redelijkerwijs niet meer dan wel niet meer in volle omvang gevergd kan worden dan wel dat naleving van de overeenkomst feitelijk onmogelijk is (geworden), geeft Firesnap het recht om de overeenkomst geheel of gedeeltelijk te ontbinden dan wel de naleving en/of uitvoering van de overeenkomst op te schorten zonder enige verplichtingen tot schadevergoeding.  
B) Als omstandigheden genoemd in het vorige lid gelden onder meer: niet volledige dan wel vertraagde leveringen door derden aan Firesnap, maatregelen van Nederlandse en/of buitenlandse overheidsorganen die de uitvoering van de overeenkomst beïnvloeden, werkstakingen dan wel overige acties ten gevolge van arbeidsconflicten, verlies en/of beschadiging tijdens transport,bedrijfsstoringen, weersomstandigheden en/of invloeden die van dien aard zijn dat de overeenkomst niet (verder) kan worden uitgevoerd, en voorts alle omstandigheden die zich buiten de wil en/of toedoen van Firesnap voordoen. 
C) Firesnap behoudt zich het recht voor betaling te vorderen van de prestaties die bij de uitvoering van de betreffende overeenkomst zijn verricht tot het moment van het ontstaan van de situatie van overmacht. 
D) Indien de wederpartij een opdracht annuleert, blijft hij verplicht de reeds door Firesnap gemaakte kosten inclusief lonen en sociale lasten te betalen na opgave daarvan door Firesnap. In een dergelijk geval is de wederpartij voorts de schadeloosstelling verschuldigd van een derde van de overeengekomen prijs van de opdracht. De wederpartij vrijwaart Firesnap voorts tegen alle vorderingen van derden als gevolg van de annulering van de opdracht. 
E) Indien het evenement buiten wordt gehouden dan dient wederpartij te zorgen voor voldoende bescherming voor de photobooth. Indien huurder onvoldoende bescherming voor de photobooth kan bieden, dan behoudt Firesnap het recht om de overeenkomst ter plekke te annuleren zonder restituering van reeds betaalde bedragen. Benodigde condities omvatten, maar zijn niet beperkt tot een vlakke en horizontale vloer (geen vuil, steentjes en andere ongelijke materialen), bescherming van de photobooth en elektronische apparatuur tegen regen en andere weerelementen, zowel van boven als van de zijkanten. Firesnap behoudt zich het recht op om de dag van de verhuur, zonder restituering van reeds betaalde bedragen, de verhuurperiode te annuleren indien niet aan bovenstaande voorwaarden wordt voldaan (tenzij schriftelijk of pet e-mail anders is overeengekomen voorafgaande aan het evenement). 
F) Alle reserveringen zijn voor een huurperiode van 4 uur (tenzij anders overeengekomen). Extra uren op de dag van verhuur worden toegevoegd voor de volgende prijzen: photobooth budget 25 euro, magic mirror photobooth 50 euro. Extra uren huur dienen vooraf doorgegeven te zijn. 


ARTIKEL6 AANSPRAKELIJKHEID 
A) Firesnap is nimmer aansprakelijk voor schaden die bij de uitvoering van de door de wederpartij gegeven opdracht zal ontstaan, waaronder bedrijfsschade aan roerende zaken en/of onroerende zaken dan wel aan personen, die door de wederpartij dan wel door derden wordt geleden. 
B) De wederpartij is ten alle tijden aansprakelijk waaronder tevens letsel aan personen is inbegrepen. De wederpartij vrijwaart nadrukkelijk Firesnap van aanspraken van haar zelf of derden ter zake eventueel bij de uitvoering van de opdracht ontstane schade in welke vorm deze schade zich dan ook voordoet. 
C) Evenmin kan Firesnap aansprakelijk worden gehouden van schade, veroorzaakt door een gebrek aan het door haar geleverde. 
D) Op de wederpartij rust nadrukkelijk de verplichting om bij de feitelijke uitvoering door Firesnap van de opdracht (de show), alle personen en/of derden in de directe omgeving daarvan te waarschuwen voor de daarbij voorkomende gevaren van laserstralen en rook en of andere apparatuur.  
E) Firesnap is slechts aansprakelijk, tot maximaal de factuurwaarde, waaronder bedrijfsschade aan roerende zaken en/of onroerende zaken dan wel aan personen, die door de wederpartij dan wel door derden wordt geleden voor zover ontstaan door grove schuld van Firesnap. 
F) Voor schaden en/of kosten die de wederpartij direct of indirect ingevolge het gebruik van de goederen veroorzaakt is Firesnap niet aansprakelijk. De wederpartij dient Firesnap te vrijwaren voor aanspraken van derden van welke aard ook in verband met het gebruik van de goederen. 

ARTIKEL9 GESCHILLEN/TOEPASSELIJK RECHT 
A) Alle geschillen naar aanleiding van door Firesnap gedane (prijs)aanbiedingen alsmede naar aanleiding van de uitvoering van overeenkomsten, daaronder begrepen geschillen die slechts door Firesnap dan wel haar wederpartij(-en) als zodanige worden beschouwd, zullen worden beslecht door de daartoe bevoegde burgerlijke rechter.  
B) Alle aanbiedingen en/of overeenkomsten alsmede de uitvoering daarvan worden beheerst door het Nederlandse Recht. De toepasselijkheid van het verdrag der Verenigde Naties inzake internationale koopovereenkomstenbetreffende roerende zaken (Weens Koopverdrag) wordt uitdrukkelijk uitgesloten.


Opgesteld te Hengelo op 4-maart 2024
